

# ОНИ ВЫСТУПЯТ У НАС

— Кто из артистов приезжает в Новосибирск в январе?

На этот вопрос нам ответили в филармонии:

— Январь — интересный месяц для любителей камерной и симфонической музыки. Главным событием является приезд на несколько концертов Большого симфонического оркестра Польского радио. Новосибирцы услышат ряд произведений, которые впервые исполняются в нашем городе.

Мы вновь встретимся с пианистом, лауреатом Международного конкурса Д. Паперио, услышим скрипача, засл. арт. РСФСР Б. Гутникова, выступит с концертами известная польская пианистка Лидия Грыхтолувна, пианист Станислав Нейгауз, дирижер засл. арт. Эстонской ССР Р. Матсов.

Не так давно в Новосибирске побывала автор и исполнительница небольших сатирических и лирических рассказов Елизавета Ауэрбах. Ее литературные авторские вечера были тепло приняты слушателями. Сейчас филармония пригласила Е. Ауэрбах вновь. 12 января она выступит в концертном зале.

В январе приезжает мастер художественного слова, лауреат Всероссийского конкурса чтецов Анна Пирясинская. В ее программе литературные композиции.

В клубах и дворцах культуры Новосибирска состоится несколько концертов - балов, которые проводят артисты Москвы.

Выступит, в частности, московский ансамбль актеров с вечерами водевилей.

В январе состоится лекция - концерт из цикла «Жизнь замечательных музыкантов». Группа ленинградских артистов расскажет о творчестве популярного советского композитора В. Соловьева - Седого.